
FIPAV – Federazione Italiana Pallavolo   
                  Comitato Regionale Emilia Romagna      
 COMITATO REGIONALE EMILIA ROMAGNA PROVVEDIMENTI GIUDICE UNICO COMUNICATO N.   22 
 
 A CARICO:  DIRIGENTI 
 CMA 151 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 10 GG CARNABY TEAM ACSI  BULGARELLI GIAN PAOLO 
  Per: PER NON AVERE SVOLTO LE PROPRIE MANSIONI E PER ESSERSI RECATO, A FINE GARA, NELLO SPOGLIATOIO  

ARBITRALE INSULTANDO UNO DEI DIRETTORI DI GARA. 
 
CMC 553 SOSPENSIONE DA OGNI ATTIVITA' FEDERALE PER 10 GG TERRANOVA RIMINI  FIORETTI SILVANO 
  Per: ESPRESSIONI OFFENSIVE ED INGIURIOSE RIVOLTE AL G.D.G. A FINE GARA  
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CMC 549 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA    ASD SAURO ALTINI VOLLEY  LAVAGNA GIUSEPPE 
  Per: COMPORTAMENTO OFFENSIVO VERSO I GIOCATORI AVVERSARI 
 RAGGIUNTO IL LIMITE DELLE QUATTRO PENALITA' (2+2) 
 
 
 A CARICO:  ATLETI 
 CFC 1150 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')      VETRORESINA             CHLAPOUTAKIS LETIZIA 
  Per: COMPORTAMENTO ANTIREGOLAMENTARE 
 
 CFC 1150 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')      BAGLI ECOPLANET RIMINI  BISELLI ANDREA 
  Per: PROTESTE DURANTE IL GIOCO E COMPORTAMENTO ANTISPORTIVO 
 
 CFC 1152 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')      ASD RICCIONE VOLLEY  BALDUCCI ELISA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 CMA 153 AMMONIZIONE CON DIFFIDA          CAGGIATI INOX SORBOLO 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 CMB 346 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')      SMALTOCHIMICA  LUPPI ELIS 
  Per: RITARDATO ARRIVO IN PALESTRA 
 
 CMB 352 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')       MISTER CLEAN  BORTOLOTTI DANIELE 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 TUTTI I GIOCATORI PROTESTANO VIVAMENTE PER UNA DECISIONE DEL PRIMO ARBITRO. SANZIONATO PERCHE' 
 CAPITANO IN GIOCO AL MOMENTO DEL FATTO. 
 
 CMC 549 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')       AUTODEMOLIZIONI PAMBIANCHI  CAVINA CHRISTIAN 
  Per: COMPORTAMENTO SCORRETTO 
 
 CMC 549 AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TRE PENALITA')  ASD SAURO ALTINI VOLLEY  ZANFRINI ANDREA 
  Per: ESPULSIONE PER UN SET 
 
 DFD 2552 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')                   ASD REDA VOLLEY                 BALDI MARGHERITA 
  Per: CARTELLINO GIALLO PER PROTESTE 
 
 DMB 1519 AMMONIZIONE (DUE PENALITA')                   VNECK LIBERTAS UNIVERSAL  CASELLI FABIO 
  Per: FRASI BLASFEME IN CAMPO 
 
 A CARICO:  SOCIETA' 
 CMA 149 MULTA € 13,00 FANTON MO EST 
  Per: INSULTI RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA 
 
 CMC 549 MULTA € 52,00 ASD SAURO ALTINI VOLLEY 
  Per: INSULTI RIVOLTI AL DIRETTORE DI GARA 
 
 DFA 1950 MULTA € 15,00 COSTAZZURRA ONGINA VOLLEY 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE DOCUMENTI CON CONSEGUENTE RITARDO INIZIO GARA 
 
 DFB 2150 MULTA € 104,00 GS VIS CREVALCORE 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DELL'ALLENATORE IN CAMPO 
 
 DMB 1516 MULTA € 20,00 SO.GE.A. COSTRUZIONI 
  Per: RITARDATA PRESENTAZIONE DOCUMENTI CON CONSEGUENTE RITARDO INIZIO GARA 
 
 DMC 1719 MULTA € 52,00 AS PALLAVOLO ARGENTA 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
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 U16FA 2 MULTA € 26,00 SCPARMA CERVE 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 U16FB 4 MULTA € 26,00 LIBERTAS CLAI 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 U16FB 4 MULTA € 13,00 LIBERTAS CLAI 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE - CAMP3 NON CONFORME ALL' ORIGINALE 
 
 U16FB 4 MULTA € 13,00 DECATHLON VOLLEY 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE - CAMP3 NON CONFORME ALL' ORIGINALE 
 
 U16FB 5 MULTA € 13,00 DECATHLON VOLLEY 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE - CAMP3 NON CONFORME ALL' ORIGINALE 
 
 U16FC 7 MULTA € 26,00 RIMINI PALLAVOLO 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 U16MB 104 MULTA € 13,00 ASD 4 TORRI CARIFE 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE - CAMP3 NON CONFORME ALL' ORIGINALE 
 
 U16MB 105 MULTA € 13,00 ASD 4 TORRI CARIFE 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE - CAMP3 NON CONFORME ALL' ORIGINALE 
 
 U16MC 108 MULTA € 26,00 GS ROBUR A.COSTA 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 U18FB 24 MULTA € 13,00 ACLI S.LUCA S.GIORGIO 
  Per: DOCUMENTAZIONE DI GARA INCOMPLETA O IRREGOLARE - CAMP3 NON CONFORME ALL' ORIGINALE 
 
 U18FB 26 MULTA € 26,00 SDP.ANDERLINI SASSUOLO 
  Per: MANCATA PRESENTAZIONE DIRIGENTE ADDETTO ALL'ARBITRO 
 
 U16MC 108 SQUALIFICA PER UNA GIORNATA   COSMOGAS VOLLEY FORLI’  CASADEI NICOLA 
  Per: OFFESE ALL'ARBITRO A FINE GARA  
 
TUTTE LE GARE SONO STATE OMOLOGATE FATTA ECCEZIONE PER LE N. 551 – 2554 DI CUI SI ATTENDE IL RAPPORTO DI GARA. 
 
AFFISSO ALL’ ALBO IL 05/04/2007 
 
LA SEGRETARIA        IL GIUDICE UNICO REGIONALE 
DONATELLA SALIMEI              DOTT. ERNESTO RUSSO 
 


